/106pbi1 AeHb!



BbiparkeHuUA
YMCNOBble OYKBEHHbIe

—-1,5+(-3,5) 3a+4a

—12b — 3b
4x — 6x
10y + (—4y)

(17 — 28)?
20 — 47
—56 + 72
—16 + 19)3

5c¢ + (—9c)




Llenoe BbiparkeHue -



Llenble
BblparKeHUA

Yucnoeble 4= byKBeHHble



S5m+(6m-n)



KnaccHasa pa6ota 11.03.16.

[lpeobpa3oBaHue Lenoro
Bblpa*XeHMA B MHOIro4J1eH






(4x-3)*-6x(4-x);

(p+3)(p-11)+(p+6)?







BblyUucaeHue

-




AO Kd3ad-

T€JIbCTBO
-—)




YpaBHeHue

-




OVHKLMA




3aJa4a







OT AepeBHM A0 CTAHUMK BenoCcuneauct
exaJ1 Co CKopocTbto 15 KM/4, a 06paTHO
OH BO3Bpallla/icA co cKopocTbio 10 KM/ u.
Hanamte pacctosHue oT AEpPEBHU A0
CTaHUMM, eCI1 U3BECTHO, YTO Ha
06paTHbIM NYTb BENOCUNEANCT 3aTpaTUII
Ha 1 Yac 6o/blle, YeM Ha NyTb OT
AepeBHU A0 CTaHLUMUM.



(y-3)*+ 3(y+2)(y-2)=9+4y’



(y+5)(Y2+5y+25)-(y?+3)
npuy =-2



(a-3c)(4c+2a)+3c(a+3c) =(2a-c)(3c+5a)-8a?



/lokaxkunTte, 4YT0 MYHKUMA, 3aJaHHaAA (POPMYJIOM
y=(2x-5)(3+8x)-(1-4x)%, nMHenHas.
[pMHAANEKUT N TPpadUKy 3TOM (PYHKLMM TOYKA
A(-1;10)? Touka B(0;16)?



/loMallHee
3aZlaHMe

Hannure maremarnyeckue
(paKThI, CBI3aHHBIEC CO CIIOBAMU
TOYHOCTb, ICHOCTh, IIPOCTOTA.



/10 cBUAAHUA,
N0 HOBbIX
BCTpey!






